

基礎からわかる データヘルス計画 正誤表

平成29年10月 社会保険研究所

本書の内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

	該当箇所	誤	正
P125	右段上から15行目	後期高齢者納付金 ^{*10}	前期高齢者納付金
	右段下から11行目	後期高齢者納付金	前期高齢者納付金
	〔用語解説〕	*10／後期高齢者納付金 被用者保険 ～〔中略〕～ 背景にある。	(用語解説を削除)
P126	左段上から2行目	後期高齢者医療制度 ^{*11}	後期高齢者医療制度 ^{*10}
	〔用語解説〕	*11／後期高齢者医療制度	*10／後期高齢者医療制度